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平成３０年度 学生生活に関する実態調査 

 

 

 学生支援委員会では、学生の修学及び福利厚生の充実を図ることを目的に、

開学以来 4 回目となる学生生活実態調査を行いました。これを基に、学生への

支援を充実できるよう大学として努力していきたいと考えています。 

 改めて、調査にご協力頂いた学生の皆様に深くお礼を申し上げます。 

 

 

 

１．調査実施期間  

   2018 年 6 月 29 日～ 7 月 18 日 

          

2．回収率 

入学年度 回収数 回収率 

２０１４年度生 1 33.3% 

２０１５年度生 32 58.9% 

２０１６年度生 32 57.1% 

２０１７年度生 39 70.9% 

２０１８年度生 39 69.6% 

全 体 144 63.7% 

        

          

 

Q1 入学年度を答えてください (n=144) 
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0.7％
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Ⅰ 住まいと暮らしについて  

・約 7 割の学生が敦賀市に住んでおり、賃貸住宅に居住する学生のうち約 2 割が

敦賀市に住民票があった。 

・自宅から通っている学生は 32.4％、賃貸住宅に住んでいる学生は 67.6％であっ

た。 

・１ヵ月の家庭からの支援は、「なし」が 18.1％、「２万円未満」が 5.3％、「２～

４万円未満」が 31.9％、「４～６万円未満」が 31.9％、「６万円以上」が 12.8％

であった。 

・日本学生支援機構の奨学金は 32.6％の学生が、医療機関からの奨学金は 16.7％

の学生が受給していた。          

・経済的に「苦しい」「やや苦しい」と答えた学生は併せて 37.9％であった。" 

 

Q2 １か月の日本学生支援機構からの奨学金はいくらですか  (n=138) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3 １か月の医療機関からの奨学金はいくらですか (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4 あなたの現在の居住地はどこですか (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4%

なし ２万円未満 ２~４万円 ４~６万円 ６~８万円 ８~１０万円 １０万円以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.7% 1.4%

なし ２万円未満 ２~４万円 ４~６万円 ６~８万円 ８~１０万円 １０万円以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

敦賀市内 嶺南地域（敦賀市除く） 嶺北地域 福井県外
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Q5 現在の居住形態を教えてください  (n=142) 

 

 

Q6～Q12：Q５で「アパート等の賃貸住宅」と回答した人のみ 

Q6 現在のあなたの住民票は敦賀市にありますか (n=102) 

 

 

Q7 現在の住居を探すうえで何を一番参考にしましたか(n=104, 二つまで選択) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 家賃はいくらですか (n=98)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅（家族と同居） アパート等の賃貸住宅 その他（親類宅等）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

敦賀市にある 敦賀市以外の市町村にある

0 20 40 60 80 100

その他

知人等の話

不動産会社の情報（Webも含む）

大学の情報提供

0

3

90

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.1%

1.0%

４万円未満 ４~６万円 ６~８万円 ８万以上
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Q9  現在の住居の住み心地はどうですか (n=98) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10 Q9 で「不満」、「やや不満」と回答した人のみ 

Q10 住み心地が不満の理由はなんですか(n=50, 複数回答) 

 

 

Q11 １か月の家庭からの支援はいくらですか(n=94) 

 

 

Q12 経済的ゆとり感はありますか(n=95) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

その他

通学に不便

設備が良くない

部屋が狭い

家賃

5

8
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10

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし ２万円未満 ２~４万円 ４~６万円 ６~10万円 １０万円以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦しい やや苦しい やや余裕がある 余裕がある
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Ⅱ 通学について  

・通学時間は 30 分未満が最も多く 75.7％であった。通学手段については自転車を

利用している学生が最も多かった。 

・路線バスの利用が「利用しない」「月に数回」と答えた学生は併せて 88.9％であ

り、その理由として「バス以外の通学手段があるから」が最も多かった。 

 

Q13 主な交通手段は何ですか(n=218, 複数回答) 

 
 

Q14 通学時間はどれくらいですか(n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q15 授業期間中のバスの利用頻度はどのくらいですか(n=143) 

 

 

 

 

 

 

 

Q16 Q15 で「ほとんど利用しない」「月に数回」と回答した人のみ 

Q16 バスを利用しない主な理由は何ですか(n=172, 複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

鉄道

バス

自動車またはオートバイ

自転車

徒歩

25

31

44

93

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5%

３０分未満 ３０分～１時間未満 １~２時間未満 ２時間未満

0% 20% 40% 60% 80% 100%
5.6%

4.9%

ほとんど利用しない 月に数回 週に数回 ほぼ毎日

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他

バス以外の通学手段があるから

利用料金が高いから

利用したい時間に運行していないから

乗車場所が遠いから

5

89

35

26

17
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Ⅲ 授業・学習について 

・授業内容について「難しい」「やや難しい」と答えた学生は 90.3％であった。 

・学習方法について「全く分からない」「あまり分からない」と答えた学生が

56.2％であった。 

・試験前以外の平日の１日における勉強時間は、1 時間以上が 46.8％、1 時間未満

が 54.2％であった。 

・パソコンを主に使用する場所は自宅が最も多かった 

・約７割の学生が１日に１回以上は大学からのメールをチェックしている一方、１

週間に一度もメールを確認しない学生が約１割みられた。        

 

Q17 カリキュラムの科目以外に、あったら良いと思う科目はありますか(n=143) 

 
 

 

Q18  Q17 で「ある」と答えた方はどのような科目があればよいと思いますか。 

・英語、中国語以外の外国語(ドイツ語、韓国語など）・・・8 名 

・医療英語 

・歴史 

・敦賀に関すること 

・性教育について 

・ボランティア論 

・幼児とのかかわり方について 

・２年次以降に履修できる体育の授業 

・養護教諭１種免許に関する科目 

 

 

Q19(1) 履修すべき単位は (n=143) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない ある

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4%

少ない やや少ない 少し多い 多い
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Q19(2) 授業内容について (n=144) 

 

 

Q19(3) 学習方法(予習・復習)について (n=144) 

 
 

Q19(4) 自分の勉学の姿勢について (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q20 試験前以外の、１日における勉強の平均時間はどのくらいですか (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q21 自分のパソコンを持っていますか (n=142) 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.7%

難しい 少し難しい まあまあやさしい やさしい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.3% 4.9%

全く分からない あまり分からない まあまあ分かる 分かる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.3%
4.9%

全く努力していない 少し努力している 努力している かなり努力している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.6%
6.3%

１時間未満 1~2時間未満 2~３時間未満 ３時間以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

もっていない 自分のものではないが… もっている
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Q22 パソコンをどのように利用していますか(n=170, 複数回答) 

 
 

Q23 主にパソコンを使う場所はどこですか(n=162, 複数回答) 

 

 

Q24 情報処理室のパソコンの利用頻度はどのくらいですか (n=144) 

 

 

Q25 図書館のパソコンの利用頻度はどのくらいですか (n=144) 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

その他

レポート・課題作成

演習

授業

3

142

11

14

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他

食堂

図書館

情報処理室

自宅

0

0

26

52

84

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.1%

ほとんど利用しない 月に数回 週に数回 ほぼ毎日

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.7%

ほとんど利用しない 月に数回 週に数回 ほぼ毎日
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Q26 大学からのメールをどのくらいの頻度で確認していますか (n=144) 

 

 

Q27 大学から与えられたメールアドレスをどのように利用していますか (n=212, 複数

回答) 

 
 

Q28 学習の場として学内で主に使う場はどこですか (n=140) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q29 普段の図書館の主な利用目的はどれにあたりますか (n=233, 複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.6%

ほとんど確認していない 週に１回 ２~３日に１回 １日１回 受信後すぐ

0 20 40 60 80 100 120

大学からのメール受信のみに使用

Webサイトへの登録に使用

（就職情報サイト等）

プライベートな連絡に使用

教職員との連絡に使用

（レポート等の課題提出を含む）

大学からのメール受信のみに使用

0

10

3

85

114

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3%

情報処理室 図書館 食堂 その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他

パソコンを利用する

学習する

書籍を借りる

ほとんど利用しない

0

59

87

81

6
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Ⅳ 課外活動について  

・サークルには学生の約 6 割が所属していたが、活動時間は月平均３時間未満が

約７割であった。 

・ボランティア活動については、約 3 割の学生が参加の経験を持っていた。ボラ

ンティアの種類としては「地域社会での奉仕活動」「その他」が最も多かった 

・ボランティア活動をしていない学生のうち約 9 割が、「機会があればしたい」と        

答えており、環境を整えていく必要がある。 

・１週間の内で紙媒体の新聞を「ほとんど読まない」学生は 91.0％であった。 

 

Q30 現在サークル活動に加入していますか(n=144) 

 

 

Q30 で「加入している」と回答した人のみ対象 

Q31 授業期間中におけるサークル活動の月平均活動時間はどのくらいですか (n=85) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q30 で「一度も加入していない」「加入していたがやめた」を選択した人のみ 

Q32 今後サークル活動に加入したいと思いますか(n=81) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q33 本学に入学してからボランティア活動に参加したことがありますか(n=144) 

 

 

 

 

Ｑ３３で「ある」と回答した人のみ 

Q33 で「ある」と回答した人のみ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一度も加入していない 加入していたがやめた 加入している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３時間未満 ３~６時間未満 ６~９時間未満 ９時間以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加入したくない 加入したいサークルがあれば加入したい 時間的にゆとりがあれば加入したい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない ある
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Q34 どのようなボランティア活動ですか(n=88, 複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q33 で「ない」と回答した人のみ 

Q35 ボランティア活動についてどう思いますか(n=101) 

 
 

Q36 １週間にどのくらい紙媒体の新聞を読みますか (n=144) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Q37 授業外の時間に学生同士でくつろいだりする場所はどこですか(n=226,複数回答可) 

 

 

 

 Q37 授業外の時間に学生同士で くつろいだりする場所はどこですか。(n=226) 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

機会があればしたい したいと思わない

0 5 10 15 20 25 30

その他

募金活動

地域社会での奉仕活動

障害者への支援

社会福祉施設等での援助奉仕…

災害時の援助奉仕活動

30

5

30

7

13

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.6%

2.8%
0.7%

ほとんど読まない 週に１日 週に２~３日 ほぼ毎日

0 20 40 60 80 100 120

その他

遊歩道

中庭・空き地

ロビー

サークル室

図書館

情報処理室

教室

学生食堂

3

1

0

25

0

13

14

60

110
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Ⅴ アルバイトについて 

・アルバイトは 79.2％の学生が継続的に従事し、情報の入手先は「雑誌・新聞の

広告」が最も多く、次いで「求人情報誌」が多かった。 

・アルバイトの時間帯は 8 割以上が授業後から 22 時であり、職種は一般飲食店・

居酒屋が多かった。 

・アルバイトで得たお金の主な使い道は娯楽嗜好費、食費、貯蓄が多かったが、

通学費、住居・光熱費、授業料の支払いに充てている学生もいた。 

・一週間のうちアルバイトに費やす時間は「20 時間未満」の学生が 83.7％であっ

たが、20 時間以上アルバイトをしている学生も 2 割弱いた。 

・アルバイトによる１か月の収入は約 9 割の学生が「～６万円未満」であった

が、「8 万～10 万円未満」の者もいた。 

 

Q38 あなたは過去６か月間にアルバイトをしましたか(n=144) 

 

 

Q39～Q45 Q38 で「継続的にしている」と回答した人のみ対象 

Q39 アルバイトはどのように見つけましたか(n=128, 複数回答可) 

 

Q40 アルバイトの職種は何ですか(n=139, 複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5%

全くしたことがない たまにする 長期休業中のみする 継続的にしている

0 10 20 30 40 50

その他

新聞・雑誌の広告

求人情報誌

家族・知人から

本学の掲示板

12

48

44

7

17

0 10 20 30 40 50 60

その他

パチンコ・カラオケ等娯楽施設

コンビニ店員

スーパー・大型店

居酒屋等飲酒を伴う飲食店

一般飲食店

家庭教師等

19

2

3

19

30

52

14
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Q41 アルバイトの収入の主な使途は何ですか(n=248, 複数回答可) 

 

 

Q42 アルバイトを週平均何時間していますか(n=123) 

 
 

Q43 主なアルバイトの日はいつですか(n=123) 

 

 

 

 

 

 

 

Q44 主なアルバイトの時間帯はいつですか(n=123) 

 

 

Q45 アルバイトの１か月平均収入はいくらですか(n=122) 

 

0 20 40 60 80 100 120

その他

通信費

住居・光熱費

通学費

習い事

2

44

6

105

17

51

13

5

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.3%

５時間未満 ５~１０時間未満 １０～２０時間未満 ２０~３０時間未満 ３０時間以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.6% 1.6%

早朝(５時～９時） 夜間(授業後～２２時) 深夜(２２時~５時） 不定期

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7%

２万円未満 ２~４万円 ４~６万円 ６~８万円 ８~１０万円 １０万円以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%平日のみ 休日のみ 平日・休日ともに
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Ⅵ 健康について  

・84.7％の学生が健康状態を意識した生活を心がけている 

・食事は、65％以上の学生が朝食・昼食ともに主に「自炊」をしており、夕食に関

しては 81.6％の学生が自炊をしていた。一方、朝食をほとんど食べない学生が

18.8 %いる。 

・現在悩みや不安が「ない」と回答した学生は 22 名にとどまり、多くの学生がなん

らかの悩み事を抱えている。その中でも、「学業」、「就職・進路」について悩んで

いる学生が多かった。 

・悩みや不安がある時に相談する相手は「友人」が最も多く、次いで「家族」が多

かった。一方、大学の教職員に相談すると回答した学生は少なく、75％以上の学

生が本学のハラスメント相談窓口の存在を知らなかった。 

 

Q46 健康状態を意識した生活(食事・運動・睡眠・体調など)をしていますか (n=144) 

 
 

Q47 平日の朝食は主にどうしていますか (n=144) 

 

 

Q48 平日の昼食は主にどうしていますか (n=143) 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2%

全く意識していない めったに意識しない 時々意識している いつも意識している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.7%

ほとんど食べない 自炊している（家族が作った物も含む）

コンビニ等で購入した物を食べている 外食をしている

アルバイト先のまかないを食べている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4% 1.4%

ほとんど食べない 自炊している（家族が作った物も含む）

コンビニ等で購入した物を食べている 外食をしている

アルバイト先のまかないを食べている
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Q49 平日の夕食は主にどうしていますか (n=142) 

 

 

 

 

 

 

 

3．コンビニ等で購入した物を食べている 

4．外食をしている 

 

 

Q50 朝食、昼食、夕食以外の時間帯に間食(夜食を含む)をしていますか (n=144) 

 
 

Q51 学生食堂の食事をどのくらい利用していますか(n=144) 

 
 

Q52 学生生活の悩みや不安はありますか(n=256, 複数回答可) 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2%

全くしない ほとんどしない たまにする ほぼ毎日する

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど利用しない 月に数回 週に数回 ほぼ毎日

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

その他

経済的

異性との関係

家族との関係

精神上の健康

交友関係

就職・進路

学業

なし

22

21

5

3

14

16

69

84

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4% 2.8%

ほとんど食べない 自炊している（家族が作った物も含む）

コンビニ等で購入した物を食べている 外食をしている

アルバイト先のまかないを食べている



16 

 

Q53 悩みや不安があるときは誰に相談しますか(n=237、複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Q54 悩みや不安があるときは、保健管理室を利用したいと思いますか (n=143) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q55 本学にはハラスメント相談窓口があることを知っていますか (n=143) 

 

 

Q56 ハラスメントにあった時、誰かに相談したいですか (n=143) 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知らない 知っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

相談したくない 相談したい

0 50 100 150

その他

Web上の掲示板質問サイトなどを利用する

大学の教職員

家族

友人

相談しない

21

2

9

73

111

21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したいと思う 利用したいと思わない
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Ⅶ 大学への満足度について    

・各施設の満足度について教室は 73.2％、図書館 71.5％、情報処理室 81.3％、学生食

堂 66.0％の学生が環境に満足していた。しかし、ロッカー室の環境について満足して

いる学生は 14.6％にとどまった。 

・事務窓口サービスに対しては、89.4％の学生が満足していると答えていた。"

          

Q57(1) 教室の環境 (n=143) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q57(2) ロッカー室の環境 (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q57(3) 図書館の環境(n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.9%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足
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Q57(4) 情報処理室の環境 (n=144) 

 
 

Q57(5) 学生食堂の環境 (n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q58(6)ロビーの環境(n=144) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q57(7) 中庭・空地・遊歩道 (n=142) 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足
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Q57(8) トイレの環境 (n=142) 

 

 

Q57(9) 体育館の環境 (n=142) 

 

 

Q57(10) 事務窓口サービス (n=142) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4%

不満 やや不満 まあまあ満足 満足
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Q58 自由記載欄  42 人（実数，29.1％）より意見の記述があった。 

1．大学施設に関すること 

記載内容 人数 

コンビニエンスストア、売店を設置してほしい 13 

ロッカー室に空調設備を設置してほしい 10 

駐輪場を広くしてほしい 6 

Wi-fi を設置してほしい 5 

ロッカーを大きくしてほしい 5 

椅子が硬い 2 

教室の窓に網戸を設置してほしい 2 

寮を設置してほしい 2 

バレーのネットが危険 1 

体育館にクーラーをつけてほしい 1 

トイレに除菌クリーナーをつけてほしい 1 

トイレが狭い 1 

トイレがきれいになってよかった 1 

教室の名前がわからない、覚えにくい 1 

セブンティーンアイスの自販機を設置してほしい 1 

ウォータークーラーを設置してほしい 1 

2．サービスに関すること 

記載内容 人数 

学食を安くしてほしい 5 

大学専用のバスを運行してほしい 2 

ボランティアの情報を提供してほしい 1 

実習先の病院までのバスを大学から出してほしい 1 

パンを毎日売りに来てほしい。もっと種類を増やしてほしい 1 

食堂で使えるミールカードみたいなのを作ってほしい 1 

3．学業に関すること 

記載内容 人数 

形態機能学の授業をもっと分かりやすいものにしてほしい 2 

選択科目と必修科目それぞれで曜日を固めて時間割をつくって

ほしい 

1 

一般教養科目の選択肢をもっと増やしてほしい 1 

授業中に情報室を使えないのは困る 1 

大学をもっと広くして、複数の学科を設置してほしい 1 

養護教諭 1 種免許を取得できる特別科を設置してほしい 1 

4．教員に関すること 

記載内容 人数 

相談したいと思う先生が今はいない 1 

5．その他 

記載内容 人数 

授業料の使い道が気になった 1 

学校へ行くまでの坂をなくしてほしい(移設してほしい) 1 

 


